
В Республике Тыва подросток подозревается в покушении на убийство двух лиц

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении 15-летнего подростка возбуждено уголовное дело. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц). По версии следствия 26 мая 2013 года несовершеннолетний подозреваемый и его 12-летний друг заранее с целью неправомерного завладения чужим транспортным средством вооружились ружьем. В этот же день около 19 часов несовершеннолетние увидели на реке автомашину марки УАЗ и двух девушек. С целью убийства девушек и дальнейшим завладением автомобилем в девушку выстрелил сначала малолетний, однако промахнулся, после чего в сторону уже отъезжающего автомобиля выстрелил 15-летний подозреваемый. Таким образом преступный умысел не был доведен до конца по независящим от подозреваемого обстоятельствам. Указанный факт был выявлен в ходе расследования уголовного дела по обвинению 15-летнего подозреваемого в совершении убийства 43-летнего жителя Тоджинского района. В настоящее время подозреваемый по решению суда заключен под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июня 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/621593>